Iestajparbaudijums

Visparejas videjas izglitibas visparizglitojosa programma (vacu valoda)
Programmas kods 3101 10 11
10. klase (2014. / 2015. macibu gads)

Uznemts

[

2014. gada 16.junijs
Kods Substantiv  ||Adjektiv| Pronomen Verb Nebensiitze
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Ub.l | Ub.2 | Ub.3 [Ub.4[Ub.5]Ub.6] Ub.7[ Ub.8[ Ub.9| Ub. 10| Ub. 11| Ub. 12| Ub. 13| Ub. 14| Ub. 15 [Ub.16| Ub. 17 | Ub. 18 [ Ub. 19| Ub. 20
3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 60
V10-001| 0,8 1,8 1,8 1,8 1,8 0 2,4 2,4 2,1 2,4 0 0 2,4 1,2 1,2 3 0,8 0 1,8 2,4 30,1 50%
V10-002| 1,8 1,8 0,8 3 2,4 3 271 24| 15 0,8 2,4 0 1,8 0,6 0,9 3 1,2 1,2 2,4 1,8 | 355 | 59%
V10-003| 1,8 0,8 0,8 2,4 2,4 3 0 2,7 1,2 1,2 2,4 0 1,2 0 1,2 2,4 2,4 1,2 1,8 2,4 31,3 | 52%
Iestajeksamens anglu valoda (10.klase)
2014. gada 16.junija
Llapa | 2.lapa | 3.lapa | 4.lapa | 5.lapa | 6.lapa | Kopa
Kods P 4 P P d 4 P 50%+
16 21 12 21 14 16 100 %
A10-001 9 10 3 13 3 8 46 46,00% né
A10-002 9 8 5 19 4 10 55 55,00% ja
A10-003 7 9 3 18 3 11 51 51,00% ja
A10-004 5 6 5 17 3 3 39 39.00% né
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